

GLAS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Modernizacija trgovine

Za cenejšo samopostrežno trgovino - Enotno grosistično podjetje za Gorenjsko?

Znano je, da je trgovska mreža v našem okraju precej zaostala v primerjavi z ostalimi vejami gospodarstva. Seveda pa je zaostala predvsem zaradi pomanjkanja sredstev za modernizacijo. Vsekakor na dosegljivi način tega problema kmalu ne bomo rešili.

Napak bi bilo trditi, da v trgovini, predvsem špecerijski, nismo dosegli v zadnjih letih napredka. Vsekakor smo ga, vendar pa nekatera dejstva kažejo, da je ta napredek vse preveč počasen.

V Kranju je na primer najbolj sodobno urejena samopostrežna trgovina »Potrošnik«. Vendar ima prav ta trgovina najvišje stroške za vzdrževanje poslovanja. Da so stroški višji kot v starih klasičnih špecerijskih, se ni čuditi, saj morajo pri »Potrošniku« vse blago sami pakirati, le da to delo opravljajo v skladišču, kar pa je v klasični trgovini delo vsakega prodajalca, ki ima zato blago tudi v neposredni bližini. Prav zaradi tega je v tako osamljeni samopostrežni trgovini zaposlenih več ljudi, namreč toliko več, kolikor jih je potrebnih za pakiranje, ker morajo ostali tako ali tako kontrolirati poštenost potrošnikov. Kljub temu pa je nesporno, da je samopostrežna praktičnejša in sodobnejša način za prodajo blaga. Zato je potrebno predvsem razmišljati, kako v tem sistemu trgovine vzpostaviti ekonomičnejše oblike poslovanja.

Kranjskega grosističnega podjetja Zivila in škofjeloške veletrgovine »Loka«. Obe podjetji razpolagata s sodobnimi skladišči. V enem izmed obeh naj bi bilo vključeno blago za grosistično prodajo, v drugem pa naj bi serijsko pakirali blago za samopostrežne trgovine, ki naj bi ne obstajale samo v večjih centrih, temveč tudi na podeželju. S tem bi odpadla potreba po pakiranju blaga v vsaki samopostrežni trgovini posebej, odpadla pa bi tudi potreba po večjih skladiščih za vsako prodajalno, predvsem pa bi se žele tako pokazala gospodarska vrednost samopostrežnih trgovin. Vse prodajalne bi bile oskrbovane iz enega centra, ki bi bil lahko v nekem smislu tudi moderniziran. In če bi se k temu novemu podjetju pridružilo še neko mesarsko podjetje, pekarija in podjetje s prodajo alkoholnih in brezalkoholnih pijač, bi vsekakor imeli močan aparat, ki bi v mnogem pocenil stroške sedanjega načina poslovanja v preskrbi in s takšno trgovsko mrežo bi ustvarjali tudi večja sredstva za razvoj in modernizacijo trgovine s prebrambenim blagom.

Podobno podjetje, kot naj bi ga imeli v našem okraju, imajo že v Ljubljani, in sicer »Prebrano«. Organizacija in njihov način poslovanja kažejo doslej najboljše rezultate. Prav zaradi tega pa se njihovo kolektivno lahko širi tudi izven meja ljubljanskega območja. Na osnovi njihovih izkušenj in spričo zaostajenosti pri nas, bi bilo vsekakor omenjeni predlog treba realizirati.

S seje Sveta za šolstvo OLO Kranj

Več odgovornosti šolskim odborom

Tudi za prosvetne delavce stimulativnejše nagrajevanje

Pretekli teden je bila 13. redna seja Sveta za šolstvo OLO Kranj. Na seji so člani sveta proučili nov zakon o financiranju šolstva, ki bo dal šolam večjo samostojnost pri upravljanju z materialnimi sredstvi in se pomenili še o nekaterih drugih zadevah, med drugim tudi o pripravah za uvedbo novega načina nagrajevanja prosvetnih delavcev. Poleg članov Sveta za šolstvo OLO Kranj, so se seje udeležili tudi nekateri gostje.

Nov zakon o financiranju šolstva je stopil v veljavo v začetku letošnjega leta in daje obširne pravice in materialno samostojnost posameznim šolam, predvsem pa vrsto novih odgovornosti in nalog šolskim odborom. Zakon bo prišel do polne veljave, ko bodo izdelana še podrobnejša navodila za njegovo uporabo. Na seji Sveta za šolstvo so sprejeli predlog za ustanovitev posebne komisije, ki bi ugotovila, koliko sredstev je potrebnih za posameznega učenca v neki vrsti šole. Tako bi bilo res mogoče vsaki šoli zagotoviti dovolj sredstev za njeno vzdrževanje, kar je pogoj za uspešno uveljavitev zakona.

Medtem, ko je nagrajevanje po učinku le uspešno uvedeno v nekaterih gospodarskih organizacijah, že izdelujejo predloge, po katerih bodo tudi plače prosvetnih delavcev uredili v skladu s temi predlogi. Razumljivo je, da se bo pri uvajanju novega načina nagrajevanja prosvetnih delavcev pojavila vrsta težav, saj je tu skoraj nemogoče meriti delovni učinek. Posebna komisija, ki jo je imenoval Svet za šolstvo, bo proučila možnosti za nagrajevanje po učinku in nov način preiskovala na 10 šolah v kranjski občini. V tej komisiji je razen pedagogov, ekonomistov in psihologov tudi psiholog, ki bo pripravil teste za preizkušnje znanja učencev. Le s temeljitimi pripravami bi mogoče dosegli, da bodo tudi prejemki prosvetnih delavcev stimulacija za njihovo delo, kar pa je seveda osnovni namen tega nagrajevanja.

Zaradi pomembnosti obširne pionirske akcije »Spoznavaj svoj kraj«, ki bo letos po vsej državi, bo Svet za šolstvo OLO priporočil občinskim svetom, da se takoj povežejo z Društvi prijateljev mladine, štabi za proslavo 20-letnice

vstaje, s pedagoško službo, sindikalnimi organizacijami in s šolami, da bodo vse prireditve v okviru te akcije, skupaj s proslavami v letošnjem jubilejnem letu proslav 20-letnice vstaje, kar se da uspešno.



Klub kranjskih kulturnih delavcev je v petek priredil že šesti kulturni večer. Tako kot na prejšnjih, se je tudi tokrat zbralo v klubu proizvajalcev v Delavskem domu precej Kranjčanov. Tako številni obisk pa je zagotovila že sama tema večera - pogovor o slovenskem igranem filmu »Vesela«. Razprava v filmu je bila nadvse zanimiva, saj je kranjskim kulturnikom uspelo medse pripeljati avtorja filma, scenarista Bena Zupančiča in režiserja Jožeta Babiča ter znanega filmskega kritika Vitka Muska in še nekatere slovenske filmske delavce. Večer sicer ni imel namena, da bi dal oceno filmu, temveč so imeli Kranjčani priložnost seznaniti se z načinom ustvarjanja slovenskih filmskih delavcev. Odgovori na vprašanja so jim pojasnili, kaj sta scenograf in režiser sama želela prikazati s filmom, ki vsekakor pomeni smel poskus obravnavanja domače tematike na filmskem ekranu. Vsekakor je ta večer pokazal, da je za film nasploh med Kranjčani veliko zanimanje. Prav zaradi tega je pričakovali, da bodo večeri s filmsko tematiko, tudi v prihodnje dobrodošle prireditve, ki se jih bodo kranjski kulturni delavci še številneje udeleževali. n. n.

Pred sejo Okrajnega ljudskega odbora Kranj

Nova bolnišnica v Kranju

pomemben korak za izboljšanje zdravstvene službe v okraju - Razširitev jeseniške bolnišnice

Na seji obeh zborov Okrajnega ljudskega odbora, ki bo jutri, v torek, 21. januarja, je na dnevnem redu več zanimivih stvari. Najprej bodo razpravljali o predlogu obsežne dolgoročne rekonstrukcije Železarne Jesenice, za kar bi bilo potrebno približno 35 milijard dinarjev. Prav tako je predvidena široka razprava o bolnišnicah v našem okraju.

Kot ugotavlja posebno poročilo, je v našem okraju nujno treba povečati zmogljivost bolniške službe. Na območju okraja imamo sicer 5 bolnišnic in 2 bolniška oddelka, kjer je skupno 1427 postelj. Toda za splošne potrebe prebivalstva je najvažnejša Splošna bolnišnica na Jesenicah, ki pa ima samo 256 postelj. Tudi če sem prštejemo bolniški oddelki novega Zdravstvenega doma v Kranju ter bolniški oddelki Obratne ambulante jeseniške železarne s skupno zmogljivostjo 86 postelj je še vedno v okviru zdravniške službe na razpolago samo 342 postelj. Ostale bolnišnice z izjemo Bolnišnice za

ginekologijo in porodništvo v Kranju s 40 posteljami, so specialne in širšega značaja. Sem sodi Golnik s 750 posteljami, Bolnišnica za duševne bolezni v Begunjah z 260 posteljami in Bolnišnica za očesno tuberkulozo na Jezerškem s 35 posteljami.

Posledica takega stanja je, da mora veliko bolnikov na zdravljenje v Ljubljano. Tako se je že leta 1957 zdravilo v ljubljanskih bolnišnicah 4614 bolnikov iz našega okraja. Toda v Ljubljani je vedno večja stiska. Zato odklanjajo sprejem oziroma morajo bolniki čakati doma po tri tedne ali tudi več preden so sprejeti na zdravljenje v bolnišnico. Tako stanje pa je nevzdržno in ljudje povsem upravičeno negodujejo. Za ureditev tega problema sta predvidena dva velika koraka. Ze

letos naj bi prostore jeseniške bolnišnice osvobodili vseh stanovanjskih in drugih zasedb tako, da bi tam vse prostore uporabljali izključno za potrebe bolnišnice. Za vse to bi tam potrebovali približno 140 milijonov dinarjev. Največ pa si zdravstveni delavci obetajo od načrta, da bi v Kranju zgradili Splošno bolnišnico. To imajo za edini in realni izhod iz današnjih težav. Načrte za to stavbo, ki bi v celoti stala približno poldrug milijardo dinarjev, naj bi izdelali že letos. -l. e.

Zasedanje združnega sveta Podnart

SKLEP O ZDRUŽITVI KZ SPREJET

V četrtek, 19. januarja, je bilo v Podnartu zasedanje tamkajšnjega združnega sveta, na katerem so razpravljali o združitvi vseh kmetijskih združenj v radovljiski občini v eno samo kmetijsko združenje. Kljub temu, da so bila o skupni združitvi na območju KZ Podnart že več mesecev različna mnenja, o čemer smo že poročali, so člani ZS, KZ Podnart minuli četrtek sprejeli sklep o združitvi vseh KZ v radovljiski občini v eno KZ.

Ker so se upravni odbori vseh štirih združenj v občini Radovljica pred nedavnimi sporazumeli, naj bi do novih volitev v svete združenj kooptirali v zadr. svete člane združene kmetijske zadruge, in sicer vsaka zadruga po 10 članov iz sedanjih združnih svetov, so tudi v Podnartu izvolili 10 članov iz obstoječega združnega sveta in 3 člana za upravni odbor. Sklenili so tudi, da celotni združni svet do novih volitev ostane kot posvetovalni organ za proizvodni okoliš Podnart.

Prvi temelji

Kamnik - V pogledu organizacije družbene prehrane v Kamniku je bil to sredo postavljen prvi temeljni kamen. Na sestanku, ki so se ga udeležili tudi zastopniki zainteresiranih delovnih kolektivov, je bilo sklenjeno, da se bo v ta namen preuredilo gostišče Malograjski dvor. Imenovan je bil gradbeni odbor, ki bo pripravil načrte.



Med počitnicami obilo športa, oddiha in zabave na sankališčih

Vso pažnjo oblikovanju naših mest in vasi

Družbeni in gospodarski razvoj zahtevata nenehno rast naših mestnih in vasiških naselij. Pri tem pa nemalokrat trpi njihova, v teku stoletij izoblikovana urbanistična podoba. Zato sta Društvo arhitektov in društvo konservatorjev Slovenije objavili memorandum o pojavih v naši urbanistični praksi, ki onemogočajo učinkovito zaščito spomeniško pomembnih naselbiških ambientov

Do takih napak pri obnovi naših urbanističnih celot pride zaradi tega, ker ni stalnega predhodnega sodelovanja med investitorji, konservatorji, projektanti in gradbeni inšpektorji. Mestne in tržne urbanistične celote Kranja, Skofje, Loke, Radovljice, Tržica, Kropce, Kamne gorice in Železnikov so izoblikovale obdobja gotike, baroka, klasicizma in secesije. Ta, umetnostno, zgodovinsko in turistično pomembna dediščina vsekakor zasluži, da ji posvečamo vso potrebno pozornost, kadar se lotevamo v skladu z našimi potre-

bami in težnjami del, ki utegnejo bistveno izpremeniti njen obstoj in karakter.

Sodobni posegi v gorenjske urbanistične celote nedvomno terjajo upoštevanje naslednja načela:

Pri posebno pomembnih spomeniških objektih je treba uveljaviti princip saniranja, ne pa preoblikovanja njihovega videza.

Pri manj pomembnih in deloma že ne več docela pristnih objektih so možne svobodnejše oblikovne, ki pa morajo biti v skladu z njihovimi še ohranjenimi arhitektonskimi koncepti in z okoli-

co. V tej zvezi je zlasti važen problem adaptiranja fasad, predvsem njihovega spodnjega dela za potrebe trgovskih lokalov. Ponekod so bili taki primeri rešeni pozitivno (n. pr. v Skofji Loki, Prešernovo gledališče in trgovina »Sadje« v Kranju). Večkrat pa pride do nepravilnosti, kot je adaptacija Hrbarjeve hiše v Ljubljani, ki jo omenjata Društvo arhitektov in Društvo konservatorjev LRS v svojem memorandumu. Odveč bi bilo razpravljati na tem mestu o potrebi vsklajevanja starih in novih gradbenih materialov in form.

Se bolj pereče je vprašanje novogradenj v strnjeh mestnih ambientih. Le-te pogosto razbijejo historično silhueto mesta, uničijo prostorsko učinkovitost in

(Nadaljevanje na 2. strani)

Prvenstvo Gorenjske v smučarskih skokih

Langus zmagovalec v Kropi

Skromna udeležba - Slabo pripravljena skakalnica

Kropa, 22. januarja - Letošnje gorenjsko prvenstvo v smučarskih skokih je bilo letos v Kropi. Tako je bil ta starodavni kraj letos že drugič zbirališče skoraj vseh naših najboljših skakalcev. Danes so bili v Kropi zbrani vsi najboljši skakalci z Gorenjske, razen Marjana Pečarja in mladega Jeseničana Zajca, ki sta pred dnevi odpotovala na švicarsko turnejo.

Skupno je nastopilo 40 skakalcev, od tega 13 članov in 27 mladincev. To je za gorenjsko podzvezno prvenstvo precej skromno, saj smo bili pred leti vajeni na takih tekmovalnih gledali mnogo več udeležencev - skakalcev. Kaj že, da klubi po Gorenjskem ne posvečajo preveč pozornosti skokom. Pohvalimo lahko le SK Jesenice in smučarsko sekcijo Partizana iz Javornika, ki sta poslala na to prvenstvo kar lepo število tekmovalcev. Kot kaže, nam raste na Javorniku in Jesenicah nov rod skakalcev, za kar imata glavne zasluge še sedaj aktivna tekmovalca JOŽE ZIDAR in JOŽE LANGUS. Oba sta namreč začela s sistematično vzgojo novih mladih

skakalcev. Sadovi njunih prizadevanj so že vidni, saj je to zdaj že nekaj dobrih mladincev (Zajc, Smolej, Samar, Kralj in drugi), še več pa jih bo, če bosta oba naša reprezentanta tudi v prihodnje tako skrbela za naraščaj koi sta začela.

Z organizacijo letošnjega podzveznega prvenstva v skokih ne moremo biti povsem zadovoljni. Kroparji se tokrat niso preveč izkazali. Skakalnica je bila slabo pripravljena in je bilo prav zaradi tega precej padcev. Grajati moramo tudi organizatorje, ker niso poskrbeli za zdravniško službo.

Zeljno bi bilo tudi, da bi na prvenstvih sodilo pet sodnikov, kajti to bi dalo tudi mnogo bolj re-

alne rezultate, kakor jih je dalo letošnje prvenstvo Gorenjske. Če so pa že samo trije, bi morali biti mnogo bolj objektivno ocenjevati.

Med člani je nastopilo samo 13 tekmovalcev. Za prvo mesto so se borili Jeme, Gorjanc, Langus, Zidar in Krznarič. Ker je Božo Jeme v prvem skoku padel, je tako izpadel iz nadaljnje konkurence za prvo mesto. Tako so se poslej borili za naslov gorenjskega prvaka le štirje. Odločitev je dala druga serija skokov, v kateri je bil najboljši Gorjanc, ki je skočil 31 m. Za malenkost slabši v dolžini pa so bili Langus, Krznarič in Zidar. Končno je tako prvo mesto pripadlo Jeseničanu Jožetu Langusu, ki je skupno zbral 200,3 točke. Zidar, Krznarič in Gorjanc pa so si v medsebojnih presledkih 1 točko razdelili mesta od 2. do 4. Blejčan Božo Jeme, ki sedaj služi vojaški rok na Poljunki, je bil zaradi padca šele deseti. (Nadaljevanje na 4. strani)

MALI OGLASI

PRODAM

Hišo v Trzinu, enodružinsko z lepim vrtom, takoj vseljivo, prodam. Informacije dobite pri Florjan Svajgerju, Tavčarjeva 4-III, Ljubljana 195-442. Popolnoma nov hladilnik "Linde" in nov dvosedezni moped "Tomas" na 3 prestave, prodam. Naslov v ogl. odd. 215-470. Prodajam 13 tednov breje svinje, Suha 7, Kranj 250-482. Prodajam plinsko peč za ogrevanje. Naslov v oglasnem oddelku. Ogljed v torek 251-483. Prodajam stoječ hladilnik. Naslov v oglasnem odd. 252-485. Prodajam lesene stopnice. Muhiš Franc, Stražiška 31, Kranj 252-494. Ugodno prodam dobro ohranjeno kuhinjsko opravilo. Stari dvor 32, Skofja Loka 254-495. Prodajam kravo in telico. Babni vrt 10, Golnik 255-498.

Prodajam 2 do 4 prašičke od 30 do 40 kg teže, Senčur 238. 266-435

KUPIM

Večje količine slame za steljo in 2000 kg ržene slame, kupimo. Vrtnarstvo-Ekonomija, Kranj 216-444. Kupim rabljen Volkswagen. - Naslov v oglasnem oddelku pod "Gotovina" 256-480.

OSTALO

22-letni fant, kvalificiran delavec, preprost, skromen in miren, želi spoznati mirno in pošteno dekle do 23 let starosti. Ponudbe oddati v oglasni oddelku pod "Ne čakaj na maj" 223-461.

Od Javornika do Cepulj sem izgubil 4. januarja denarnico z osebno izkaznico, 9 do 10 tisoč dinarjev in drugimi dokumenti. Poštenega najditelja prosim, naj jo vrne proti visoki nagradi na naslov: - Bradaško Anton, Pozirno 10, Selca 257-481.

40-letno dekle - prikupna Gorenjka, pošena, mirnega značaja, dobro situirana, želi spoznati fanta od 40 do 50 let. Vdovci niso izključeni. Samo resne ponudbe oddati v oglasni oddelku pod "Mirno življenje" 258-484. Pozor! Kdor mi pove, kdo je ubil Erjavčevega psa iz Nove vasi, ki je ležal v gozdu nad Petrom odprt, dobi nagrado 10.000 din. Tajnost strogo zadržana. 259-486. Sofer B in C kategorije išče službo. Naslov v oglasnem oddelku pod "Takoj" 260-487. Preključujem izgubljeno mesečno avtobusno vozovnico Kranj-Besnica na ime Tomša Andrej 261-489.

23-letna FJK, mirne narave, z nekaj premoženja želi spoznati spremljevalca za bodočnost življenja. Zaželen dobroščen fant do 30 let, po možnosti z nekaj premoženja, da se zgledi. Slika zaželen. Ponudbe oddati v podružnico Jesenice pod "Skrivnost" 264-6014. Od Zanine ceste skozi Klanc do Delikatese sem izgubil zlat uhan. Prosim proti nagradi vrniti na naslov v ogl. odd. 265-497. 38-letni fant, prikupen in velik, lastnik zelo lepe hiše in donosnega posestva (30% gozda) v lepem kraju Gorenjske želi zaradi poznanstva spoznati prikupno dekle veliko in pošteno, stari do 34 let. Tajnost zadržana. Samo resne ponudbe s sliko oddati na podružnico Glasa, Jesenice pod "Strojno obdelovanje" 267-6011. 37-letni fant, prijeten, temnolas, velik, dobro situiran z lastno lepo hišo želi spoznati prijete veliko in pošteno dekle do 32 let starosti. Prednost imajo Gorenjke. Tajnost zagotovljena. Samo resne ponudbe s sliko oddati na podružnico Glasa Jesenice pod "Lepo je na Gorenjskem" 268-6012.

Mojstrana, 22. januarja. Na današnjem gorenjskem prvenstvu v smučarskih tehnikah so bili številni gledalci priča kaj nenavadnem športnemu dogodku. V 15-kilometrnem teku za člane je naš poznani tekmovalec Zdravko Hlebanja iz Mojstrane poskrbel za lepo presenečenje; premagal je glavnega favorita za prvo mesto Romana Seljaka iz Kranja in osvojil naslov prvaka Gorenjske. Zdravko se prav do večer ni mogel odločiti, ali naj starta ali ne. Končno je zmaga njegova športna volja in danes smo ga videli na prosti. Startal je dve mesti za Seljaka, kaj kmalu pa ga je že dohitel. Ko je Roman to opazil je sicer pospešil svojo hitrost, toda pritrvovalni Hlebanja mu je bil tesno za petami. Čeprav Seljaka ni prehitel, mu je odlična hitrost, ki jo je dosegel, ko je lovil Seljaka, zadostovala za prvo mesto. Zdravko Hlebanja je pokazal, da "veterani" ne niso "kar tako" in lahko še marsikateremu reprezentantu prekrizajo račune. Skupaj je danes nastopilo 98 tekmovalcev iz devetih smučarskih

TELESNA KULTURA

Prvenstvo Gorenjske v smučarskih tehnikah

In še enkrat - Hlebanja. Sto tekačev v Mojstrani - Večletni državni prvak Zdravko Hlebanja prvi pri članih

enot Gorenjske. Razdeljeni so bili v pet skupin - v člane, starejše in mlajše mladince ter v članice in mladnice. Največ je bilo mlajših mladincev - 33, skromna pa je bila udeležba pri članicah, saj sta nastopili le dve. Današnje tekmovalstvo je bilo v znamenju domače premoči, saj so štirje najvišji naslovi (od petih) ostali v Mojstrani. Rezultati - Člani: (15 kilometrov - 20 tekmovalcev) - 1. Zdravko Hlebanja (Mojstrana) 0:54,19, 2. Roman Seljak (Triglav, Kranj) 0:54,43, 3. Franc Lakota (Mojstrana) 0:57,03. Starejši mladinci (10 km) - 19 tekmovalcev - 1. Kristl Lavtižar (Mojstrana) 38,33, 2. Janez Kalan (Gorje) 39,33, 3. Anton Mencinger (Bohinj) 40,15. Mlajši mladinci (5 km - 33 tekmovalcev) - 1. Franc Tišov (Bohinj) 18,45, 2. Pavel Koblička (Gorje) 19,25, 3. Marjan Noč (Zirovnica) 20,20. Članice (10 km - 2 tekmovalki) - 1. Milena Cindrič (Mojstrana) 45,02, 2. Lenka Kosmač (Mojstrana) 53,36. Mladinke (5 km - 8 tekmovalke): 1. Lidija Pšenica (Mojstrana) 23,19, 2. Pavla Puc (Gorje) 26,34, 3. Julka Simnic (Gorje) 28,08. A. Kotnik

Sankači pozor!

V četrtek, 26. januarja ob 18. uri, bo

občni zbor

Sankskega kluba "Triglav" v domu "Partizana" v Stražišču

Zvezni namiznoteniški turnir

Ogorčene borbe za Peking

Osmanagič, Franjič, Tomc so prišli v finale - Pri članicah izpadla Lampretova, kot nosilka skupine - Marković I diskvalificiran zaradi predaje dvoboja

Ljubljana, 22. januarja - Včeraj se je v telovadnici na Trnovem pričel prvi zvezni namiznoteniški turnir. Ta turnir je izredno zanimiv po načinu igranja, kajti tekmovalci igrajo do osmine finala na izpadanje, nato pa po sistemu vsak z vsakim. Ze v prvih kolih so bile ogorčene borbe, zlasti med Zupančičem in Vladimirjem Markovićem. Slednji ga je s težavo od-

pravil s tesnim rezultatom 3:2. Vsi ostali dvoboji so se končali brez večjih presenečenj. Današnjih rezultatov osmorice se nimamo, čeprav je bilo na sporedu že nekaj kol. Naj omenim le to, da je iz nadaljnega tekmovalstva izpadel Vladimir Marković, ki ga je tekmovalna komisija diskvalificirala, zaradi predaje igre mestnemu kolegu Pavasoviču, ko je le-ta vodil

z 2:0. Pri ženskah je presenetila Kurtovičeva iz Zenice, ki je premagala Kranjčanko Vesno Lampret - nosilko skupine. V finalu so se uvrstile še Petračeva, Plutova, Čadeževa, Pirčeva, Knapova, Vavčičeva in Ružiča Nikolič. Tekmovalje mladink in mladincev je že zaključeno. Pri mladincih je vrstni red naslednji - 1. Zupančič 3, 2. Vecko 2, 3. Staber 1 in 4. Grabner brez zmage. Mladinke - 1. D. Nikolič 3, 2. Petrač 2, 3. Zimec 1 in 4. Mikec brez zmage. Goca.

Prvenstvo Gorenjske v veslalomu. SLAVICA TUDI OKRAJNA PRVAKINJA. Boh. Bisirica, 22. januarja - Na standardni smuk prvizip Koble je bilo danes prvenstvo Gorenjske v veslalomu. Tekmovalnja, ki je v dobri organizaciji lepo potekala, se je udeležilo 160 tekmovalcev iz 17 gorenjskih telesnovzgojnih enot, ki se bavijo s smučanjem. Članice so se pomerile na 1300 m dolgi progi z 390 m višinske razlike, medtem ko so člani in mladinci tekmovali na 1600 m dolgi progi z višinsko razliko 430 m. Rezultati - Člani: 1. Ludvik Dornik (Ljubelj, Trzic) 1:43,0, 2. Peter Križaj (Ljubelj, Trzic) 1:48,1, 3. Boris Limovšek (Kr. gora) 1:49,0. Članice: 1. Slava Zupančič (Triglav, Kranj) 1:41,1, 2. Lojzka Pracek (Kranjska gora) 1:49,1, 3. Vida Radon (Ljubelj, Trzic) 3:25,0. Mladinci: 1. in 2. Mirko Klinar (Jesenice) in Peter Starc (Triglav, Kranj) 2:02, 3. Tone Cop (Jesenice) 2:04. Mladinke: 1. Zmaga Klofutar (Kranjska gora) 1:39,3 (natboljši čas pri ženskah), 2. Belka Ravtar (Kr. gora) 2:25,3, 3. Vanda Guček (Kr. gora) 4:01,4. F. Repinc.

Za Dan tabornikov otvoritev keče

Kranj, 22. januarja - V Delavskem domu v Kranju je bil danes dopoldne IX. redni letni občni zbor odbora "Stražnik ognje" iz Kranja, ki je bil dobro obiskan. Prisostvovala pa mu je tudi predstavnik Okrajnega starešinstva Franjo Klojčnik, predstavnik tabornikov iz Trzica in drugi. V izčrpnem poročilu, ki ga je podala starešina odbora Ivanka Sorli, je bilo poudarjeno, da je bil odres s 441 člani dokaj aktiven in delaven. Članstvo se je povečalo za 68 članov. Odred ima 5 samostojnih čet in 2 kluba. Po podanih poročilih je posegle v razpravo 13 diskutantov, ki so dali vrsto smernic za izboljšanje dela. Za dan tabornikov 22. aprila bodo svečano otvorili in izročili svojemu namenu Odredovo kočjo na Joštu, ki so jo pogodbeno vzeli v najem za dobo 50 let. -an

ZIMSKE ŠPORTNE IGRE NA JESENICAH. Jesenice, 23. januarja - Jutri popoldne ob 17. uri, ob na Jesenicah svečano otvoritev zimsko-sportnih iger železarske mladine. Trajale bodo od 25. do 29. januarja. Pionirji in mladinci se bodo merili v slalomu, skokih, sankanju in hokeju na ledu. Igre organizira tovarniški komite LMS pod pokroviteljstvom izvršnega odbora sindikata Zelenarne Jesenice.

Z občnega zbora AMD Kranj PREDSEM VZGOJA VOZNIŠKOV MOTORNIH VOZIL

Kranj, 22. januarja - Sinoči je bil v prostorih restavracije "Iskra" v Kranju redni letni občni zbor kranjskega avto-moto društva. Med drugim so največ govorili o vzgoji voznikov motornih vozil, kateri so doslej posvetili premalo pozornosti. Bolje pa se je AMD Kranj izkazalo pri vzgoji naših najmlajših.

Langus zmagovalec

(Nadaljevanje s 1. strani) Pri mladincih je bil favorit mladi Jeseničar Smolej, ki pa je imel podobno smolo, kot pri članih Jemc. Tako je potem prvo mesto pripadlo tudi Jeseničanu Samarju, ki je res lepo skakal in je tako zaslužno osvojil naslov gorenjskega prvaka med mladinci. Rezultati - Člani: 1. Langus (Jesenice) 200,3 (28 in 30,5), 2. Zidar (Javornik) 197,3 (29,5 in 30), 3. Krznarič (Mojstrana) 196,3 (28 in 30,5), 4. Gorjanec (Triglav) 195,7 (29 in 31), 5. Slivnik (Jesenice) 186,0 (28,5 in 29), 6. Toporš (JLA) 183,8 (25,5 in 28 metrov), 7. Faganel (Podnart) 181,1 (28 in 22), 8. Vidovič (Triglav) 180,0 (28,5 in 23), 9. Noč (Javornik) 176,2 (27 in 27) in 10. Jemc (JLA) 175,5 (32 p. in 31). Mladinci: 1. Samar (Jesenice) 201,6 (29,5 in 28,5), 2. Kunšič (Podnart) 199,5 (26 in 27), 3. Tolar (Podnart) 188,1 (27 in 26), 4. Svetina (Javornik) 186,0 (27 in 28,5), 5. Zupančič (Javornik) 186,0 (27,5 in 28,5). J. Javornik

ŠIBANJE PREBIVALSTVA V KRANJU

Rodile so: Perčič Ana - dečka, Miklavčič Ana - deklco, Rožmarič Marija - deklco, Starman Antonija - dečka, Ruper Franciška - dečka, Gajser Rozalija - deklco, Boštar Ladislava - dečka, Sturm Ivanka - dečka, Keber Vladimirja - dečka, Mihelčič Antonija - dečka, Bežter Helena - deklco, Zorman Rozalija - deklco, Dolinar Marta - deklco, Markuta Antonija - deklco, Kržišnik Ivana - dečka, Kregar Roberta - dečka, Bitenc Magdalena - dečka, Čarman Ljudmila - deklco, Zelnik Gabrijela - deklco, Kejžar Antonija - deklco, Meglič Marija - dečka, Svab Terezija - dečka, Pivar Ana - deklco, Nahtigal Marija - dečka, Tržkan Antonija - deklco, Porenta Ana - dečka.

ZAHVALA

Ob nezrekljivo hudih izgubi našega ljubljeneza moža, očeta, strica, starega ata in svaka. ANTONA MOHORICA. se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ga v tako lepem številu spremljali na njegovi zadnji poti v prerani zadnji dom. Posebna zahvala gobji iz Zirow, župniku, pevčvam in tovarišu Jožetu za poslovične besede ob odprtem grobu, kolektivno LTH iz Poljan in darovalcem cvetja. Zalujoča žena Marija, hčerka Marica, Ivanka, Anica, Milka in Franc z družino ter ostalo sorodstvo Dobravšce, 19. januarja 1961.

ISKRA - KRANJ. Tovarna elektrotehničnih in finomehaničnih izdelkov. Muhiš za svoj obrat v Otočah večje število nekvalificiranih delavk in delavcev. Prednost imajo prebivalci vasi: Otoče, Podbrezje, Podnart, Ljubno, Brezje, Mošnje, Posavc. Kandidati, ki se žele zaposliti v Otočah, naj se oglase v kadrovskem oddelku tovarne Iskra Kranj in sicer do 15. februarja 1961.

Lesno industrijsko podjetje Preddvor pri Kranju, prodaja osnovnih sredstev. osebni avto "Fiat Steyer 1400" v voznem stanju. Interesenti naj se zgledajo pri navedenem podjetju do 15. februarja 1961. Prednost nakupa imata državni in socialistični sektor, po zapadlem roku se bo ta odprodal tudi privatnemu sektorju. LIP Preddvor.

VSAK VEČER BOSTE LAHKO SPREMLJALI ZABAVNE PROGRAME RTV... SAMO ZA 300 DINARJEV LAHKO POSTANETE LASTNIK TELEVIZORJA... Naročite se na Glas!